BK S:t Erik
Sondagsbarom

eter 2022-05-15

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 77 163.8 56.89 Caroline Tesch - Rolf Borg 80715 33367 BK S:tErik
2 78 160.2 55.61 Maria Calissendorff - Lennart Rehle 79968 6599 BK S:t Erik
3 1 156.7 54.42 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778  Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
4 4 156.2 54.25 Birger Bogstag - Monika Olsson 53063 49367 BK S:t Erik
5 80 156.2 54.23 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854  IK Makkabi
6 6 155.5 53.98 Fredrik Norling - Fredrik Andersson 49212 200179 IK Makkabi - Uppsalabridgen
7 5 154.5 53.64 Ake Jungdalen - Elisabeth Nordling 63900 11622 BK S:tErik
8 75 152.4 5292 GoOran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717 BK S:tErik
9 73 139.0 48.26 Olle Sandstrém - Erik-O Sandstrom 88848 12039  Norsjo BK - BK Bjorken
10 74 135.1  46.92 Fredrik Sandwall - Bjérn Westergren 25808 52740 BK S:t Erik - Liding6 FLP
11 7 1345 46.69 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
12 2 132.3 4593 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
13 76 1246  43.25 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
14 3 1239 43.01 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65134 BK S:t Erik
15 79 116.9  40.59 Sture Nylen - Hans Burman 67808 29882 BK S:t Erik
1 4 E9752 Basta kontrakt 2 4 K43 Basta kontrakt 3 4 K5 Basta kontrakt
Nord vED64 64 N =920 Ost v Kn963 44 O =-420 Syd v K1075 44 S =130
Ingen * K42 NS + Knl106 ov ¢ E42
»10 & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT #KD102 & ¢ v & NT
4 KDKn43 #4106 N 12118 8 9 4 DKn762 498 N23623 4E1087 4D9%4 N 108 8 7 8
v 752 vKn10983 S 12118 8 9 v2 vE108 S23623 vEKn2 9863 S 108 8 8 8
¢ Kn85 ¢ D93 012451 ¢E3 ¢ K8752 O 119 6 108 ¢ K875 #Knl03 035455
*E2 #543 V12451 #EK1054 #D86 V 119 6 108 *63 2985 V35555
48 4 E105 4 Kn632
vK vKD754 vD4
+ E1076 + D94 + D96
#KDKn9876 *92 #EKn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 78 3NN+3 ¢3 490 11.0 10|75 6 3NO-1 v2 50 11.0 10| 5 76 BNN+1 3 430 12.0 0.0
74 7 3NN+3 vJ 490 110 10|77 4 3sV-1 %3 50 11.0 10|75 6 3NN= +J 400 100 2.0
5 76 3NS+2 &K 460 70 50|74 7 2¢ 0+1 +vQ -110 80 40|74 7 INN+3 v6 180 80 4.0
80 1 3NS+2 &K 460 70 50| 2 79 4#V+1l v6 -150 6.0 60|77 4 2NN+1 ¢J 150 6.0 6.0
77 4 5#S+1 5 420 40 80| 3 78 3aV+2 vJ] -200 30 90| 2 79 3« N+1 T 130 40 8.0
2 79 34V-5 &T 250 20 100| 5 76 24 V+3 v6 -200 30 90(8 1 INS+1 7 120 2.0 10.0
75 6 44 N-2 v] -100 0.0 120(80 1 3NO+2 K -460 0.0 120| 3 78 3NN-2 a4 -100 0.0 12.0
73 - 7.3 73 - 7.3 73 - 7.3
4 4 Kn107 Basta kontrakt 5 & K32 Basta kontrakt 6 » EKKn8 Basta kontrakt
Vast v432 3NT V =-600 Nord v 1072 2NT O =-120 Ost vE4 54 S =450
Alla +10 NS + 103 ov + EDKn93
#K97543 & ¢ v & NT «ED1087 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT
a K2 4« ED985 N7 5434 464 « ED109 N6 456 4 496 4742 N 4 114 118
v109876 vEK S75 434 vKD v EKn96 S6 456 4 vD10765 vKKn983 S 4 114 118
¢ K43 + D862 06 87 89 ¢+ Kn9654 ¢ K87 07976 8 .7 +6 082912
+D82 #Kn6é V68789 #K543 #Kn2 V797¢638 #K9852 &ED103 V82912
4643 #« Kn875 «D1053
v DKn5 v 8543 v2
¢ EKn975 ¢+ ED2 + K108542
#E10 *96 *76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 5 2vV-1 *T 100 120 00| 3 79 3NO-2 2 100 120 00|80 2 44 N+2 6 480 120 0.0
74 73 14 O+2 &A -140 90 30| 1 5 2NO-1 &7 50 100 20| 1 5 3NN+2 9 460 9.0 3.0
76 7 24 O+1 &A -140 90 30|80 2 INO= a5 -90 80 40| 6 77 3NN+2 +6 460 9.0 3.0
6 77 2¢ S-3 aK -300 6.0 60| 4 78 2NO= v8 -120 50 70| 4 78 INN+4 #3 210 6.0 6.0
3 79 3NO= *A -600 30 90|76 7 2NO= a7 -120 50 7.0|74 73 4vyDO-1 +38 200 40 80
80 2 3NV= LY -600 30 90| 6 77 3NO= v6 -400 20 100|76 7 4¢ S+1 v2 150 2.0 10.0
4 78 2¢DS-3 &K -800 0.0 120(74 73 3NO+2 +Q -460 0.0 120( 3 79 4v N-6 v3 -300 0.0 12.0
7% - 6.5 7% - 6.5 7% - 6.5
7 # 10543 Basta kontrakt 8 « DKn6542 Basta kontrakt 9 754 Basta kontrakt
Syd v DKn4 2¢ S =90 Vast vE32 4v N =420 Nord v KKn98 34 O =-140
Alla + KD8 Ingen ¢+ K4 ov + D742
#EKD & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT +Kn6 & ¢ v & NT
4 D982 4 K76 N587 66 41093 & EK7 N9 9 109 9 4EDKn 49832 N33635
v7 v EK1096 S587 66 v965 vK74 S 9 9 109 9 v2 v D543 S 34635
¢ E103 ¢ Kn5 08 4676 49762 ¢ D53 04 4344 ¢ EKn65 ¢ K93 09 97 98
#Kn10752 #963 V84677 #642 #EKn83 V44344 #K10954 #D7 V9972838
& EKn 48 4 K106
v 8532 v DKn108 vE1076
497642 + EKn108 4108
*84 «D1097 #E832
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 79 3NV -4 A 400 120 00| 4 79 3#40-4 8 200 11.0 10| 5 78 INV= v9 -90 10.7 1.3
7 1 2vDO-1 4A 200 100 20|80 3 INO-4 vQ 200 11.0 10|75 74 2¢ V= *] 90 107 1.3
5 78 INN+1 6 120 8.0 40|75 74 24 N+2 aA 170 80 40(8 3 INN-2 v4 -100 72 48
75 74 INN= vA 90 6.0 60| 7 1 24 N+1 &A 140 6.0 60| 2 6 3aV= a7 -110 3.7 83
2 6 INN-1 v6 -100 20 10.0| 5 78 2v N= v4 110 30 90|76 73 2¢ V+1 4] -110 37 83
76 73 3¢ S-1 v7 -100 20 10.0|76 73 24 N= *A 110 30 90| 7 1 2vyDS-2 #4 -300 0.2 11.8
80 3 INN-1 vA -100 20 100| 2 6 24 0= aA -110 0.0 120(77 - 6.5
77 - 6.5 77 - 6.5 4 79 A=/A= 6.0 6.0
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10 4« KD4 Basta kontrakt 11 4 DKn96 Basta kontrakt 12 49532 Basta kontrakt
Ost v Kn53 5NT S =660 Syd v D98 3NT S =400 Vast v K8653 5& V =-400
Alla +92 Ingen ¢E72 NS + 1086
#EK873 & ¢ v & NT 983 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
465  Kn972 N 117 7 1010 | &7 4K105432 N6 9 6 7 9 4E10876 4D N2 4666
vK9876 v D42 S 117 7 1111 | vEKn10532 v7 S6 96729 v DKn v72 S2 4666
¢ 843 ¢ EDKn75 0266 22 ¢ 65 +984 06 476 4 +3 ¢ ED9542 O 118 4 6 5
#1065 #2 V26622 #DKn74 #E102 V54764 #EK1095 #8743 V 118 4 6 5
«E1083 4E8 & KKn4
vE10 v K64 v E1094
+ K106 ¢ KDKn103 ¢ KKn7
#DKn94 #K65 *D62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 73 3NS+3 v7 690 120 00| 5 79 4vDV-3 +A 500 120 00| 5 79 3NV-3 v6 150 120 0.0
6 78 3NS+2 ¢8 660 100 20| 1 73 3NS= a7 400 70 50| 6 78 5#DV-1 ¥3 100 100 20
80 4 3NS+1 v6 630 80 40| 3 7 3NS= *Q 400 70 50|77 74 2¢ O= v9 -90 8.0 4.0
77 74 44 S= v6 620 60 6.0|76 75 3NS= vT 400 70 50|76 75 24 V= *J -110 50 7.0
3 7 5&#N= *A 600 40 80|77 74 3NS= vA 400 70 50|80 4 2#V+1 v6 -110 50 7.0
579 3#S+2 8 150 1.0 11.0| 6 78 2NS+1 &7 150 1.0 110 1 73 3#0+1 v2 -130 1.0 11.0
76 75 3#S+2 ¢33 150 1.0 11.0{80 4 2NS+1 a7 150 10 11.0| 3 7 4aV= vK -130 1.0 11.0
-2 46| - 2 46| - 2 4.6
13 454 Basta kontrakt 14 410 Basta kontrakt 15 10 Basta kontrakt
Nord v D102 4ANT S =630 Ost v 1032 7v O =-1510 Syd v 764 4e V =-420
Alla ¢ K832 Ingen ¢ K832 NS ¢ EKn10642
*KD76 & ¢ v & NT #109765 & ¢ v o NT #EKn6 % ¢ v & NT
4 K108763 «Kn9 N6 119 6 9 4 EK432  #Kn86 N61021 « KDKn73 & E98652 N9 9323
vE6G3 v K98 S 6 11107 10 vKD8764 vEKn S51021 v D52 v EKKn10 S$99323
*4 + D106 052363 ¢ 65 ¢ EDKn97 O 7 12131112 ¢+5 ¢D O 3 3 10103
%983 #Kn10542 V 5 2 3 6 3 *- #KDKn V 7 12131112 #5432 98 vV 3 3 10103
4 ED2 4 D975 a4
v Kn754 v 95 v 983
¢ EKn975 ¢ 104 ¢ K9873
*E #E8432 #KD107
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 79 3NS= 8 600 110 10| 1 75 6y V-1  oT 50 120 00|73 3 54 0-1 7 50 120 0.0
73 3 3NN= 43 600 110 10| 6 79 4v V= T -420 90 30| 1 75 44 0-= &K -420 6.0 6.0
77 76 3v S+1 ¢4 170 80 40|77 76 4v V= oT -420 90 30| 6 79 44 O= *K -420 6.0 6.0
80 5 34 S+l 46 130 60 6.0|73 3 3NO+2 #A -460 60 6.0| 7 78 44 O= *3 -420 6.0 6.0
1 75 3NS-1 46 -100 30 90|80 5 4vV+2 #6 -480 40 80|77 76 44 O= +3 -420 6.0 6.0
2 74 5¢ S-1 a7 -100 30 90| 2 74 3NO+4 &2 -520 20 10.0|80 5 44 0= +3 -420 6.0 6.0
7 78 3NS-2 8 -200 0.0 120 7 78 6y V+1l T -1010 0.0 120| 2 74 54 O= &K -450 0.0 12.0
4 - 6.3 4 - 6.3 4 - 6.3
16 «ED4 Basta kontrakt 17 » 87 Basta kontrakt 18 & K1098742 Basta kontrakt
Vast v 85 34 ND-1-100 Nord v D42 ANT S =430 Ost v103 6NT S = 1440
ov + K108 Ingen + E9842 NS +8
#K10874 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT
aKn 4 K753 N8 4484 410962 & D43 N 108 6 9 9 4653 a- N 7 119 1212
vEK10973 vD6 S 84484 vEK vKnl09876 S 108 6 1010 v 752 v Kn9864 S 7 109 1212
¢ 9753 ¢ ED64 059957 ¢ KKn3 #1075 024733 ¢ D7 ¢ 9654 050300
«D5 #932 V59957 #10874 9 V24733 #E9762 #8543 V50300
# 109862 & EKKn5 4 EDKn
v Kn42 v53 v EKD
¢ Kn2 + D6 ¢ EKKn1032
#EKn6 #KD653 «D
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
177 4#aN-1 vQ 50 11.0 10| 7 79 3NN+2 8 460 120 00| 5 73 64 N+1 v9 1460 110 1.0
5 73 34 S-1 vK 50 11.0 1.0( 1 77 3NN+1 vJ 430 90 30| 7 79 64 N+1 v4 1460 110 1.0
2 76 34 S-2 vA -100 70 50| 3 75 3NN+1 v7 430 90 30| 3 75 64 N= 8 1430 8.0 4.0
74 4 34 S-2 vA -100 70 50|80 6 44S-1 vK -50 6.0 60| 2 76 3NS+4 &2 720 6.0 6.0
7 79 3v V= *4 -140 30 90| 2 76 5#S-2 vA -100 40 80|80 6 44 N+2 &4 680 40 8.0
80 6 2v O+1 #A -140 30 90| 5 73 5¢ N-3 #9 -150 10 11.0{74 4 3NS+1 v7 630 2.0 10.0
3 75 3vV+l &A -170 00 120|74 4 24 S-3 vA -150 1.0 11.0| 1 77 6¢ N-1 v4 -100 0.0 120
- 78 74| - 78 74| - 78 7.4
19 » K8642 Basta kontrakt 20 » EK2 Basta kontrakt 21 # Kn962 Basta kontrakt
Syd vED102 2NT S =120 Vast v KDKn93 5NT N =660 Nord v108 3s4 V =-140
ov ¢ Kn5 Alla ¢ E109 NS + 96
#Kn8 & ¢ v & NT #62 & ¢ v & NT #EKn1042 & ¢ v & NT
41075  4EKn9 N9 8888 49873 4DKnl10654 N 1111116 11 4ED107 4K53 N65445
vKn74  v9653 $99888 vE104 v65 S 1111116 11 vD9763 v42 S65445
¢ED103 +874 04 4444 46432 +D8 022272 ¢ E54 ¢ KDKn 0789838
*K96 #532 V44444 *94 #E73 V22272 3 #K9875 V78998
«D3 .- 284
v K8 v872 v EKKn5
+ K962 ¢ KKn75 4108732
#ED1074 #KDKn1085 «D6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 77 3NN= *4 400 90 30|75 5 3NN+2 &Q 660 120 00| 6 74 3vy V-3 &3 150 120 0.0
4 76 3NN= v5 400 90 3.0|73 78 4v N+1 «Q 650 90 30| 2 1 3NO-2 ¢2 100 100 2.0
75 5 3NS= v4 400 90 3.0|80 7 4v N+1 «Q 650 90 30|73 78 3NV-1 v6 50 6.0 6.0
80 7 3NN-= v5 400 90 30| 2 1 3NN+1 «Q 630 60 6.0|75 5 2eV-1 *9 50 6.0 6.0
6 74 24 N+1 ¢8 140 40 80| 3 77 4v N-= +Q 620 40 80(80 7 3NO-1 7 50 6.0 6.0
73 78 3NN-1 ] -50 20 10.0| 6 74 24DO-1 v6 200 20 10.0| 3 77 3NO= vA -400 1.0 11.0
2 1 3NS-3 v4 -150 0.0 120 4 76 2NN+1 «Q 150 0.0 120| 4 76 3NO= vA -400 1.0 11.0
- 79 43 - 79 43 - 79 4.3
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¢ EDKn9

*E4

Par Kontr Ut
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Par Kontr Ut

7 75 44V +1  vT
5 77 34 O+3 7
73 79 3NV= *4
3 2 44 0+1 o7
74 78 44 O+1  vJ]
76 6 44 O+1 T
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Basta kontrakt
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Vast v D9843
Ingen

+ D75
#KD3
& Kn975 4863
v10 v K62
¢ K93 + E864
&#Knl0987 #642
 EK102
v EKn75
4 Kn102
&E5
Par Kontr Ut

7 75 3NS+2 &

1 49y N+1 &3

73 79 4vy N+1 3

3 2 4v N= LY:]
5 77 4v S= &J
76 6 4v N= &3
74 78 3y N+1 v2

Basta kontrakt

5NT N =460
& ¢ v & NT
N 8 10111011
S 8 10111011
043232
V43232
Res Poang
460 12.0 0.0
450 9.0 3.0
450 9.0 3.0
420 40 8.0
420 40 8.0
420 40 8.0
170 0.0 12.0
5.7
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